
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в марте 2018 года на лестничной площадке в подъезде дома на улице Луговая в городе Владивостоке обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанёс несколько ударов руками и ногами по голове и телу незнакомому мужчине, а затем множество ударов ножницами по различным частям тела, в результате полученных телесных повреждений потерпевший умер.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1262673>